
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) 

MODEL KELOMPOK 

USIA : 4 – 5  Tahun  
 

Semester/Minggu Tema/Subtema Kelompok Alokasi Waktu 

1/1 Diriku/Identitasku B1 120 menit/hari 
 

 

 

 

 

 

 

 

SENIN SELASA RABU KAMIS 

1. Berdoa, shalat  

2. Menghitung teman 

yang laki-laki dan 

perempuan 

3. Menyebutkan 

nama panggilan dan 

umurnya 

4. Menghitung usia 

teman 

 

 

1. Berdoa, shalat  

2. Mengelompokkan 

gambar anak sesuai 

jenis kelamin 

3. Menyebutkan 

perbedaan laki-laki 

dan perempuan 

4. Membuat bentuk 

orang dengan 

plastisin 

 

 

1. Berdoa, shalat  

2. Bercerita tentang 

merawat tubuh 

sendiri 

3. Memilih warna 

balon kesukaannya 

4. Membilang mainan 

kesukaannya 

 

 

1. Berdoa, shalat  

2. Menyebutkan 

anggota keluarga dan 

menghitungnya 

3. Menyebutkan 

alamat rumah 

4. Menyambung titik 

angka sesuai usia 

anak 

 

 

 

 

 

 

1. Menyebutkan identitas diri 

lengkap dengan berani dan 

terampil dengan temannya 

2. Menyebutkan perbedaan 

anak laki-laki dan anak 

perempuan 

3. Menyebutkan alamat 

rumah 

4. Menyebutkan cara-cara 

merawat tubuh sendiri 

5. Menyebutkan nama 

anggota keluarga dan 

menghitungnya 

6. Menghitung teman laki-

laki dan teman perempuan 

 

1. Mengelompokkan gambar 

anak laki-laki/perempuan 

2. Membuat bentuk orang 

dengan plastisin 

3. Memilih warna balon 

kesukaannya 

4. Membilang dengan mainan 

kesukaan  

5. Menyambung titik angka 

sesuai usia anak 

 

 

1. Kemandirian 

2. Percaya Diri 

 

Mengetahui,       Kalianda,  

Kepala         Guru 

 

 

.................       ................. 

Tujuan Pembelajaran 

1. Mengenal Ciptaan Tuhan 

2. Menunjukkan perilaku baik di lingkungan keluarga 

3. Mengenal diri sendiri, orangtua, dan anggota keluarga 

4. Mengenal tempat dan identitas diri melalui berbagai karya 

Kegiatan Pembelajaran 

Penilaian Pembelajaran 

Pengetahuan Keterampilan Sikap 


